



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
GREEK FEDERATION OF BANK EMPLOYEE UNIONS

Μέλος: Γ.Σ.Ε.Ε. - UNI

Member: G.S.E.E. - UNI

Βησσαρίωνος 9 & Σίνα - 10672 ΑΘΗΝΑ 9 Vissarionos Street, 10672 ATHENS - GREECE
Tel. (+30) 210 3388270 Fax: (+30) 210 3640429 e-mail: otoa@otoe.gr site: www.otoe.gr

Αθήνα, 20 Μαΐου 2019

Δελτίο Τύπου

Ψηφίζουμε για μια πιο δίκαιη Ευρώπη για τους εργαζόμενους

Οι ευρωπαϊκές εκλογές στις 26 Μαΐου 2019 θα είναι καθοριστικής σημασίας για τους εργαζόμενους.

Η UNI Ευρορα (Ευρωπαϊκή Συνδικαλιστική Ομοσπονδία Εργαζομένων στον τομέα των Υπηρεσιών, στην οποία είναι μέλος και συμμετέχει ενεργά η ΟΤΟΕ), κατέθεσε επίσημη θέση για τις Ευρωεκλογές και υποστηρίζει επίσης το πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Συνδικαλιστικής Συνομοσπονδίας (ETUC) για τις ευρωπαϊκές εκλογές του 2019: **"Μια δίκαιότερη Ευρώπη για τους Εργαζόμενους"**.

Η Ευρωπαϊκή Συνομοσπονδία Συνδικάτων (ΕΣΣ) - με περίπου 45 εκατομμύρια εργαζόμενους σε 90 συνδικάτα σε 38 χώρες - πιστεύει ότι είναι δυνατή μια πιο δίκαιη Ευρώπη για τους εργαζόμενους, βασισμένη στη δημοκρατία και την κοινωνική δικαιοσύνη, την ποιότητα των θέσεων εργασίας και τους υψηλότερους μισθούς, μια κοινωνικά δίκαιη μετάβαση, σε μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα και στην ψηφιακή οικονομία. Αυτό θα πρέπει να αποτελέσει τη βάση ενός νέου κοινωνικού συμβολαίου για την Ευρώπη.

Κατά την επόμενη κοινοβουλευτική περίοδο από το 2019 έως το 2024, η ΕΕ πρέπει επείγοντως να διορθώσει την ανισορροπία μεταξύ της οικονομικής νομοθεσίας σε επίπεδο ΕΕ και των κοινωνικών και εργασιακών ρυθμίσεων σε εθνικό επίπεδο. Χρειαζόμαστε μια Ευρώπη που θέτει ως προτεραιότητα τα κοινωνικά δικαιώματα και προωθεί τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και εργασίας για όλους τους πολίτες της ΕΕ.

Κεντρικό κομμάτι για την αναζωογόνηση της επιτυχίας της ΕΕ και την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης των πολιτών της παραμένει το εξής: ισχυρά συνδικάτα και ισχυρές συλλογικές διαπραγματεύσεις! Για τα επόμενα πέντε χρόνια, το βασικό μας αίτημα είναι ένα ολοκληρωμένο και νομικά δεσμευτικό πρόγραμμα κοινωνικής δράσης της ΕΕ που προωθεί τις συλλογικές διαπραγματεύσεις και διαμορφώνει μια οικονομία υπηρεσιών ψηφιοποίησης προς όφελος των εργαζομένων στις υπηρεσίες.

Οι Ευρωεκλογές αφορούν άμεσα τις ζωές μας, γι' αυτό η ψήφος μας είναι πολύ σημαντική!

Ψηφίζουμε για μια Ευρώπη που σέβεται τους εργαζόμενους και τα εργασιακά τους δικαιώματα και βάζει πάντα τον άνθρωπο πάνω από τα κέρδη!

Ψηφίζουμε για μια πιο δίκαιη Ευρώπη!

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

